
年の差恋愛に関する意識調査 - ENSPORTS

調査期間：2022年4月5日〜4月19日
調査機関：ENSPORTS（https://www.ensports.com）
調査方法：インターネット調査
調査対象：男女500名（10代〜60代、男性133名、女性367名）

回答者層 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

男性 133 2 21 55 28 20 7

女性 367 1 105 162 82 14 3

合計 500 3 126 217 110 34 10

% 0.60% 25.20% 43.40% 22.00% 6.80% 2.00%

恋愛対象として好きな属性は？ 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

年上 299 2 89 133 63 10 2

% 59.80% 0.40% 17.80% 26.60% 12.60% 2.00% 0.40%

男性 35 1 9 19 3 3 0

% 26.32% 0.75% 6.77% 14.29% 2.26% 2.26% 0.00%

女性 264 1 80 114 60 7 2

% 71.93% 0.27% 21.80% 31.06% 16.35% 1.91% 0.54%

同年齢 101 1 23 47 21 6 3

% 20.20% 0.20% 4.60% 9.40% 4.20% 1.20% 0.60%

男性 30 1 6 14 6 1 2

% 22.56% 0.75% 4.51% 10.53% 4.51% 0.75% 1.50%

女性 71 0 17 33 15 5 1

% 19.35% 0.00% 4.63% 8.99% 4.09% 1.36% 0.27%

年下 100 0 14 37 26 18 5

% 20.00% 0.00% 2.80% 7.40% 5.20% 3.60% 1.00%

男性 68 0 6 22 19 16 5

% 51.13% 0.00% 4.51% 16.54% 14.29% 12.03% 3.76%

女性 32 0 8 15 7 2 0

% 8.72% 0.00% 2.18% 4.09% 1.91% 0.54% 0.00%
これまでお付き合いした中で、もっとも年の
差があったお相手とは何歳差ですか？ 1歳差 2歳差 3歳差 4歳差 5歳差 6歳差 7歳差 8歳差 9歳差 10歳差 11歳以上の差 同い年としか付き合ったことがない

男性 5 10 7 12 16 7 9 12 4 15 31 5

% 3.76% 7.52% 5.26% 9.02% 12.03% 5.26% 6.77% 9.02% 3.01% 11.28% 23.31% 3.76%

女性 17 28 24 16 27 19 28 24 28 43 103 10

% 4.63% 7.63% 6.54% 4.36% 7.36% 5.18% 7.63% 6.54% 7.63% 11.72% 28.07% 2.72%

合計 22 38 31 28 43 26 37 36 32 58 134 15

% 4.40% 7.60% 6.20% 5.60% 8.60% 5.20% 7.40% 7.20% 6.40% 11.60% 26.80% 3.00%
年の差恋愛といえば何歳差からだと思いま
すか？ 1歳差 2歳差 3歳差 4歳差 5歳差 6歳差 7歳差 8歳差 9歳差 10歳差 11歳差以上

男性 1 6 2 4 26 6 6 11 0 47 24

% 0.75% 4.51% 1.50% 3.01% 19.55% 4.51% 4.51% 8.27% 0.00% 35.34% 18.05%

女性 1 2 14 12 79 40 37 31 6 112 33

% 0.27% 0.54% 3.81% 3.27% 21.53% 10.90% 10.08% 8.45% 1.63% 30.52% 8.99%

合計 2 8 16 16 105 46 43 42 6 159 57

% 0.40% 1.60% 3.20% 3.20% 21.00% 9.20% 8.60% 8.40% 1.20% 31.80% 11.40%
相手が何歳上までなら恋愛対象に入ります
か？ 1歳上まで 2歳上まで 3歳上まで 4歳上まで 5歳上まで 6歳上まで 7歳上まで 8歳上まで 9歳上まで 10歳上まで まったく気にしない

男性 16 11 18 6 30 4 6 3 1 20 18

% 12.03% 8.27% 13.53% 4.51% 22.56% 3.01% 4.51% 2.26% 0.75% 15.04% 13.53%

女性 4 9 16 9 74 17 16 15 2 120 85

% 1.09% 2.45% 4.36% 2.45% 20.16% 4.63% 4.36% 4.09% 0.54% 32.70% 23.16%
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合計 20 20 34 15 104 21 22 18 3 140 103

% 4.00% 4.00% 6.80% 3.00% 20.80% 4.20% 4.40% 3.60% 0.60% 28.00% 20.60%
相手が何歳下までなら恋愛対象に入ります
か？ 1歳下まで 2歳下まで 3歳下まで 4歳下まで 5歳下まで 6歳下まで 7歳下まで 8歳下まで 9歳下まで 10歳下まで まったく気にしない

男性 9 2 9 6 20 1 6 4 1 23 52

% 6.77% 1.50% 6.77% 4.51% 15.04% 0.75% 4.51% 3.01% 0.75% 17.29% 39.10%

女性 72 47 73 10 71 10 6 10 1 36 31

% 19.62% 12.81% 19.89% 2.72% 19.35% 2.72% 1.63% 2.72% 0.27% 9.81% 8.45%

合計 81 49 82 16 91 11 12 14 2 59 83

% 16.20% 9.80% 16.40% 3.20% 18.20% 2.20% 2.40% 2.80% 0.40% 11.80% 16.60%


